

# 6226\_BRAZALETE INTELIGENTE RUSK

## FRONT PART

### 6226\_Brazalete Inteligente Rusk

#### Manual de instrucciones (Esp)



Recomendamos que lea detenidamente este manual de instrucciones y lo conserve para futuras consultas.

**Descripción del producto:**



**Especificaciones:**

- Versión Bluetooth 4.1
- Voltaje de carga: 5V
- Batería de polímero de litio de 80mAh, 3.7V
- Tiempo de funcionamiento reloj: 20 días.
- Tiempo de funcionamiento auricular: 4-5 horas.
- Distancia de funcionamiento: hasta 10M.
- Grado de protección: IP65

**Carga:**

Utilice para la carga el cable suministrado. Conecte el cable USB a su ordenador/adaptador de corriente alterna y conecte el otro extremo del cable en el puerto micro USB del dispositivo.

**Funcionamiento del reloj:**

Configure la fecha y hora del reloj. Para ello, pulse el botón central hasta situarse en la pantalla correspondiente.



Ajustes

**Funciones:**

**Modo ejercicio**

Este dispositivo calcula los pasos, distancia recorrida y las calorías consumidas. Para visualizarlo, pulse el botón central hasta situarse en la pantalla correspondiente:



Pasos      Calorías      Distancia

Nota: Estos datos se reinician todos los días a las 00:00h



**Mediciones**

Este dispositivo le permite medir la frecuencia cardíaca. Pulse el botón central hasta situarse en la pantalla correspondiente.

Mantenga pulsado el botón central para comenzar la medición.

El reloj emitirá un haz de luz verde desde la parte trasera y al cabo de unos segundos mostrará el resultado. Al finalizar la medición, mantenga pulsado el botón central para desactivarla.

**Modo sueño**

Esta función monitoriza la actividad durante el sueño, basándose en los movimientos que haga durante la noche. Para visualizarlo, pulse el botón central hasta situarse en la pantalla correspondiente.



Extraiga el auricular de la base pulsando los dos botones laterales al mismo tiempo y póngaselo en el oído.



Nota: El control de la llamada, así como la reproducción de la música, deberá hacerlo desde su dispositivo móvil.

Mantenga pulsado el botón de encendido para desconectar el Bluetooth. El icono  aparecerá en la parte superior izquierda de la pantalla.



**Advertencias:**

- No lo exponga a la lluvia o entornos mojados.
- Evite caídas que le puedan generar daños serios.
- No intente reparar la unidad por sí mismo, contacte con un especialista.
- Para evitar riesgos, no se deshaga de él de manera inapropiada ya que posee una batería de litio integrada.
- Límpielo con un trapo seco.
- No lo instale cerca de fuentes de calor o luz solar directa.
- No inserte ningún objeto metálico en la unidad, existiría la posibilidad de un cortocircuito.
- El uso de auriculares a un volumen excesivo puede causar pérdidas de audición.

 El símbolo de referencia tanto en el producto como en su manual de usuario, indica que al final de la vida útil de los aparatos eléctricos y/o electrónicos, éstos deberán reciclarse por separado de sus residuos domésticos. Existen medios adecuados para recoger este tipo de material para su correcto reciclaje. Para obtener más información, póngase en contacto con la autoridad local.

Por la presente, Miko Catal Importaciones S.L. declara que este equipo radioeléctrico es conforme con la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaración UE de conformidad está disponible en: [www.makito.es](http://www.makito.es) (busque por referencia).

**MIKTO CATAL IMPORTACIONES S.L. B04267225**  
Ctra. De Huerca-Óvera, s/n, 04640, Pulpi, Almería, Spain.

## BACK PART

### 6226\_Smart Bracelet Rusk

#### User manual (Eng)



It is recommended to read this user manual carefully and keep it for future reference.

**Product overview:**



**Specifications:**

- Bluetooth Version: 4.1
- Charging Voltage: 5V
- Li-polymer battery 80mAh, 3.7V
- Watch working time: 20 days.
- Earphone working time: 4-5 hours.
- Operating Distance: Up to 10 meters.
- Degree of Protection: IP65

**Charging:**

Use the supplied cable for charging. Connect the USB cable to your computer / AC adapter and connect the other end of the cable to the micro USB port of the device.

**Watch operation:**

Set the date and time of the watch by pressing the central button until you reach the corresponding screen.



Ajustes

**Functions:**

**Exercise mode**

This device calculates the steps, distance and calories consumed. To display it, press the central button until you reach the corresponding screen:



Pasos      Calorías      Distancia

Nota: This data is reset every day at 00:00h



**Measurements**

This device allows you to measure the heart rate. Press the central button until you reach the corresponding screen.

Press and hold the central button to start the measurement.

The watch will emit a beam of green light from the back and after a few seconds will show the result. At the end of the measurement, press and hold the central button to deactivate it.

**Sleep mode**

This function monitors activity during sleep, based on the movements you make during the night. To display it, press the central button until you reach the corresponding screen.



Remove the earphone from the base by pressing the two side buttons at the same time and put it in your ear.



Nota: The control of the call, as well as the music playback, must be done from your mobile device.

Press and hold the power button to disconnect the Bluetooth. The icon  will appear in the upper left part of the screen.



**Warnings:**

- Do not expose this product to rain or damp conditions.
- Prevent this item from falling as it could cause serious damage.
- Do not dismantle, repair or modify this product by yourself, contact an authorized specialist.
- In order to avoid any risk, do not dispose of this product inappropriately or throw it into the fire as there is a built-in Lithium battery.
- Clean it with a dry cloth.
- Do not place this item near sources of heat or expose to direct sunlight.
- Do not insert any metal objects into this device as there is a risk of causing a short circuit in the unit.
- Excessive sound pressure from earphones and headphones can cause hearing loss.

 This symbol both in the product and its user manual indicates that at the end of the devices electrical life, it should be recycled separately from your household waste. There are adequate means to dispose of this material for proper recycling. For more information, contact your local authorities.

Hereby, Miko Catal Importaciones S.L. declares that this radio equipment is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the UE declaration of conformity is available at: [www.makito.eu](http://www.makito.eu) (search on reference).

**MIKTO CATAL IMPORTACIONES S.L. B04267225**  
Ctra. De Huerca-Óvera, s/n, 04640, Pulpi, Almería, Spain.